



MINISTERUL TINERETULUI ȘI SPORTULUI

CABINET MINISTRU

D.J.S.T. Covasna	
Nr. înreg. 342	Data 20.05.2020
Repartizat <i>Camp Sport</i>	

MINISTERUL TINERETULUI ȘI SPORTULUI
REGISTRATURĂ
Intrare/ieșire NR. 6582/25.05.2020

Către :

DIRECȚIILE PENTRU TINERET ȘI SPORT JUDEȚENE ȘI A MUNICIPIULUI BUCUREȘTI

În atenția : Doamnei/Domnului Director

Ref.: Ordinul nr. 583/842 al ministrului Tineretului și Sportului și al ministrului Sănătății, publicat în Monitorul Oficial al României cu nr. 420/20.05.2020

Conform prevederilor Legii nr. 69/2000 a educației fizice și sportului, cu modificările și completările ulterioare și ale H.G. nr. 776/2010 privind organizarea și funcționarea direcțiilor județene pentru sport și tineret, respectiv a Direcției pentru Sport și Tineret a Municipiului București, se delegă DIRECȚIILE PENTRU TINERET ȘI SPORT JUDEȚENE și a Municipiului București să-și exercite acțiunea de supraveghere și control prin luarea măsurilor necesare în vederea efectuării de controale la bazele sportive din raza teritorială a fiecărei direcții.

Acțiunile de control vor avea ca obiectiv verificarea respectării art. 2 din Ordinul nr. 583/842 al ministrului Tineretului și Sportului și al ministrului Sănătății, publicat în Monitorul Oficial al României cu nr. 420/20.05.2020, referitor la Regulamentul privind condițiile necesare a fi respectate în vederea reluării antrenamentelor în cazul sporturilor individuale care se pot practica în aer liber, prevăzute în anexa nr. 2, care face parte integrantă din ordin.

În acest sens se vor iniția activități de control pe teren, bazate pe o abordare cooperantă, cu identificarea condițiilor reale în care se găsesc bazele sportive, cu acordarea unui interval de timp pentru conformare și cu acțiunii de control ulterior.

Conducerile DIRECȚIILOR PENTRU TINERET ȘI SPORT JUDEȚENE și a Municipiului București sunt direct răspunzătoare de aplicarea întocmai a măsurilor dispuse.

ROMANIA + ID
MINISTRU
Ionuț Marian STRU
UL Tineretului și Sportului